



星事

机修工 Gaga 下个月在日本发行的《Vogue》杂志封面将刊登另类天后 Lady Gaga 的男性化形象。Gaga 假扮是来自西西里岛的机修工，杂志制造了一场假的采访。对此，Lady Gaga 说：“我也不知道像不像。这就是我的第二形象吗？”但她本人也觉得这组照片很出色，看上去就像一个远方来的漂流者。

手捧金麦穗 永远不八卦

宋运成：30年一路 “笨”成中国首位农民影帝

“盘点我从艺以来的角色，要么是农民，要么演兵，要么干脆二合一演‘农村兵’，还都是些苦角色，估计这辈子我也割舍不下我的农村情结、苦难情结。”日前刚在第十届中国长春电影节上摘得“金麦穗奖”影帝头衔的宋运成，在天津拍摄新剧的间隙接受记者电话采访，话语间一位电影人的思虑与责任滔滔而出。

王鑫 记者 吴笑文



从张艺谋片中走来

凭借由安徽出品，曾在阜阳等地拍摄的《农民工》，宋运成击败黄渤、文章、王刚等竞争对手，获得演艺生涯中头一个电影类大奖。

宋运成说，影片获奖前在北京、四川等工地放映过10万场次，片中很多角色由农民工本色出演，“该片带给我

的艺术思考和演艺道路的影响是终身的。”从张艺谋《我的父亲母亲》里的角色到现在，宋运成如数家珍般给记者列举出他演过的农民、村官、村支书形象不下20个，“但这回演《农民工》依然不敢懈怠，我把每次演农民都当做是第一回演，时刻提醒自己要拿得稳、吃得准、演得好。”

“请尊重我的慢生活”

从艺以来的宋运成一直影视双栖，电视观众对他的《狼毒花》、《滇西1944》和《一路格桑花》有着诸多好评，9月中旬他还将赶赴银川外景地，接拍著名制片人严从华的新戏《万里擒凶》。

生活中的宋运成，质朴得有些令人难以想象，甚至有比时代慢半拍的

感觉，坦言不懂用电脑键盘打字的他，对圈里一些由网络传出的八卦消息也相知甚少，他本人更是远离炒作。虽然此次拿到影帝殊荣曝光量增加，他仍请媒体多关注自己的戏和表演，而不是其他。也正是这种“慢生活”使得宋运成有更多空间感悟生活，积淀底蕴，厚积薄发。

“不得奖无所谓是假话”

从艺以来宋运成从不跨戏拍摄，他笑称这一接戏习惯是“笨”，从来都是老老实实拍好这一部，再接下一部，而且恪守拍摄中“不追求个人的美，角色的美是最美”的原则，屡屡做出让剧组同仁感动的选择。在拍摄为“大成包工队”讨薪水一场戏时，有一次需要宋运成在大雨天的工地上跪倒，导演

说镜头不拍膝盖时就垫上点东西吧，他不同意，“石头儿子刺痛膝盖那一刹那，传达到神经，体现在表情上，是真实的刺激切肤的痛，装痛怎么能行，尤其导演要面部特写，啥也不能垫……”

就是靠着这种演戏的“笨”劲儿，宋运成从学生时代在哈尔滨跑龙套，一直演到“金麦穗奖”影帝，30年一路演来，他成为

和王学圻、吴刚等一样，是个大器晚成者，“这个奖对我来说就是强心剂，是一个30年的艺术鉴定，我在长春电影节上作获奖感言表示，以前总说得不得奖无所谓，其实口是心非，是假话，无时无刻不盼着得奖。特别要说明，这是农民朋友投票的奖，是不做假的票不做假的奖，我能最终拥得奖杯，值了！”

参加大赛让我更爱自己的家乡

本报独家专访 2010年世界旅游小姐中国赛区亚军

8月28日，2010年世界旅游小姐中国年度冠军总决赛在安徽黄山落下帷幕，20号选手王昊玥，一位土生土长的合肥女孩，在这次比赛中脱颖而出，凭借自己出色的外形、不俗的气质和优异的表现摘获了2010世界旅游小姐中国总决赛的亚军。昨日下午，记者见到了这位气质出众、美丽大方的女孩，她娇好真挚的面容，优雅干练的举止，让我们感受到了一种天生的明星气质。

王鑫 记者 徐佳/文 倪路/图

比赛之后我更爱家乡了

谈起自己参加的这次比赛，王昊玥说：“我是一个土生土长的合肥女孩，参加了这次比赛让我更加了解自己的家乡，发现了安徽原来有这么美丽的地方。”

我有一个梦想

参加比赛之前，王昊玥是一名上海飞奥克兰航线的空姐，模特一职也并非她的第一梦想：“我从小就有一个最大的梦想就是成为一名英文主播。因为本科主修的是英语，美国著名的电视脱口秀节目主持人奥普拉·温弗瑞就一直是读书时期的偶像，像吴小莉、陈鲁豫还有许戈辉，都是我很欣赏的主播。虽然她们都各有自己的优势，但均不是标准意义

上的美女，所以我觉得，当一名合格的主播除了必须拥有丰富的背景知识之外，还需要有敏捷的应变能力，因此无论是报道的内容、邀请的访谈对象，或者是所设计的追踪议题，都能一针见血，让观众豁然开朗，这是这份职业对我最大的吸引力。”

未来人生顺其自然

“每个人对自己的将来和人生有着不同的规划。我承认，从戴上皇冠的那一刻开始，我的人生已被改变，将会变得更加丰富多彩。但是我将来会在哪方面发展，从事哪种职业，我现在还不能预测。”世界旅游小姐中国赛区亚军的光环正在逐渐改变王昊玥的生活。以后的路会怎样呢？王昊玥对此并不确定，但她一定会给自己的人生带来不一样的变化。

我省首届动漫大赛昨启动

星报讯（王鑫 记者 吴笑文）为推动我省动漫产品创作生产，推出我省优秀文化创意人才，由省文化厅、省教育厅、省广播电视局、省新闻出版局、省文化产业发展促进会联合举办的安徽省首届动漫大赛昨日起正式开始报名，作品展示、产业论坛等大赛系列活动将全面展开。

本次大赛将分为“比赛、展示、论坛、颁奖、推广”五大板块进行，力争成为一届精彩纷呈的动漫产业展示交流盛会。据省文化厅杨果厅长介绍，本次大赛以“原创、活力、融合”为主题，所有参赛作品，必须为原创动漫作品，大赛在坚持“原创为本、产业依托、融汇时尚、共享交流”的办赛理念上，安徽本省动漫公司、省外在皖分公司、在皖高校、在皖相关企事业单位，或在皖社会人士和个人，均可参赛。截至10月31日，各参赛单位和个人可以通过市文化主管部门、各高校申报参赛，也可以通过大赛网站直接申报。

